OEMA 4

Eva owpa, palag my = 0,2 kg eivatr depévo oto
AKPO VAUOTOG TOU omoiou to AAAo akpo eival
OTEPEWUEVO O OTAOEPO onUelo, eKTEAEL KUKALKN
kivnon mavw oe Aelo opulovtio tpaméll (katon
Tou ormoiou BAEmete oto SmMAavo oxnua).

To pnkog tou vhAuatog eivat [ =0,5m kot n
YPOUULKN TaxUTNTA TOU OWMOTOG €XeL otabepd
pétpov = 10 m/s.

4.1. Na PBpebBolv n ywviakn Taxltnta w, N
nepiodog T Kal n KEVIPOUOAOG ETULTAXUVON @, TOU

OWUOTOC.

Movadeg 6

Kamota otlypr) to vipo KOPBETAL Kol TO cwpa Kveital euBuypappa. Itnv mopeio Tou cuvavtdel deUtepo

akivnto cwpa and mAaotedivn palag m, = 0,8 kg kaL cuykpoUeTal pe aUTO MAACTIKA.

4.2. No UTtOAOYLOTEL TO TTOC0OTO TNG KWVNTIKAG EVEPYELOG TOU CWHATOG Palag my to omolo €xel petadepOel

O0TO CUCOWHUATWHAL.

To ocuocowpatwpa, $BAvVeEL otnv AKpn TOU

Tpamellov Kat ekteAel opllovtia BoAn.

Movadeg 6

4

o

H upéylotn oplloviia  petatdmon Tou
CUCOWUOTWHATOC amd To onueio amod to
orolo BaMetal eivat s = 0,8 m.

4.3. Na Bpebei to Uog tou tpamellov.

Movadeg 6

4.4. No BpeBei n xpovik oTlyur t; KATA TV omola n TaxUTNTA TOU GUCCWHATWHATOC ival vg = V2 V/,

omou V n taxutnta e TNV onola eyKOTAAETEL TO TPATEIL TO CUCCWHATWHUAL.

Movabeg 7

Aivetau n erutdxuvon g Bapitntag g = 10 m/s?. Ayvorote TpIBEG KaL TNV avticTacn Tou aépa.



